
88

C

B

A

D

D

C

B

A

  MIG ERSATZTEILE FÜR ANDERE MARKEN

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N

DAS KONZEPT

Translas stellt eine große Bandbreite an 

Ersatzteilen für verschiedene Marken 

her. Wir können Standard-Ersatzteile für 

fast jede größere Marke auf dem Markt 

anbieten. Für besondere Anforderungen 

können wir maßgefertigte Ersatzteile zur 

Zufriedenheit jedes einzelnen Kunden 

herstellen.

BRENNERHÄLSE &  

ERSATZTEILE

Wir stellen komplette Brennerhälse u  

ihre Ersatzteile für sehr viele untersch

che Marken her.

SSE

   äßigen 

  slas eine große 

  n für Brenner, 

     maschine 

ESAB-kompatible Ersatzteile wie kupfer-

legierte Brennkopfhalter

Passende Push/ Pull-Teile

Passende Düsenstöcke und andere 

Adapter 

Passende Gasdüsen



81

89

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N

SPECIALS 

Komponenten für  

Hochdruckschläuche, die intern bei 

uns hergestellt werden.

MEHR ALS NUR  

SCHWEISSEN

Translas kann nach Kundenzeichnun-

gen auch Ersatzteile entwerfen und  

produzieren, die nichts mit dem  

Schweißen zu tun haben, wie zum  

Beispiel diese industriellen  

Ventilprodukte.

KOMPATIBEL MIT 

FRONIUS

Eine breite Palette an 

Ersatzteilen für Fronius

DER VORTEIL

Da Translas eine große Anzahl an 

CNC-Dreh- und Fräsmaschinen 

sowie Spritzgießmaschinen besitzt, 

können wir mehr als 95% aller 

Kundenwünsche erfüllen.

AUTOMATIK- 

BRENNER

Wir haben einen 500 Amp. 

Brenner mit 100% ED, ein- 

zigartigen Ersatzteilen und einem 

doppelten Kühlsystem entwic-

kelt, der speziell für die Offshore-

Industrie entworfen wurde.



 1  4 2  3  5

 1  4 2  3

T

90©
 A

ll 
ri

gh
ts

 r
es

e
rv

e
d 

b
y 

Tr
an

sl
as

 B
V.

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG

  MIG ERSATZTEILE PASSEND FÜR FRONIUS 
 

1 2031131 T4201000225  Isolierring 10 

2 2031501 T4200011718  Düsenstock M6 10 

3 203113 T4403500610  Gasdüse 12mm mit Isolierhülse 10 

4 106240 Stromdüse M6x33-0,8mm 100 

 106242 Stromdüse M6x33-1,0mm 100 

 106244 Stromdüse M6x33-1,2mm 100 

1 2031141 T4201000167  Isolierring 10 

2 2031142 T4201000233  Gasverteiler 10 

3 203150 T4200011748  Düsenstock 10 

4 203114 T4403500624  Gasdüse 14mm 10 

5 106240 Stromdüse M6x33-0,8mm 100 

 106242 Stromdüse M6x33-1,0mm 100 

 106244 Stromdüse M6x33-1,2mm 100 

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG



 1  4 2  3  5

T

91

©
 A

ll righ
ts rese

rved
 b

y Tran
slas B

V.

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG

1 2031151 T4201000230  Isolierring 10 

2 2031502 T4200012696  Düsenstock M10 10 

3 2031152 T4201000134  Gasverteiler 10 

4 203115 T4403500632  Gasdüse 17mm 10 

 203135 T4403500634  Gasdüse 17mm Heavy Duty 10 

5 106262 Stromdüse M10x40-0,8mm 50 

 106264 Stromdüse M10x40-1,0mm 50 

 106266 Stromdüse M10x40-1,2mm 50 

 106267 Stromdüse M10x40-1,4mm 50 

 106268 Stromdüse M10x40-1,6mm 50 

 106263 Stromdüse M10x40-0,8mm CuCrZr 50 

 1062651 Stromdüse M10x40-1,0mm CuCrZr 50 

 1062663 Stromdüse M10x40-1,2mm CuCrZr 50 

 1062672 Stromdüse M10x40-1,4mm CuCrZr 50 

 1062681 Stromdüse M10x40-1,6mm CuCrZr 50 

    

 WICHTIG:  Die Ersatzatseile auf diesen Seiten sind keine original Teile, nur gemacht, um die  

  ursprünglichen Geräte zu passen. Alle Referenz-Codes sind nur für eine bequeme Forschung.  

 Auf Wunsch sind andere Ersatzteile der oben erwähnten Brenner lieferbar.  

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N



TL2300/ TW2500

TL3000/ TW4000

 1  4 2  3  5

 1  4 2  3  5

92©
 A

ll 
ri

gh
ts

 r
es

e
rv

e
d 

b
y 

Tr
an

sl
as

 B
V.

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG

  MIG ERSATZTEILE PASSEND FÜR FRONIUS 
   

1 2031131 T4201000225  Isolierring 10 

2 2031138 T4200015171  Gasdüsenhalter 10 

3 2031501 T4200011718  Düsenstock M6 10 

4 2031135 T4200015173  Gasdüse 12mm mit  Isolierhülse 10 

5 106240 Stromdüse M6x33-0,8mm 100 

 106242 Stromdüse M6x33-1,0mm 100 

 106244 Stromdüse M6x33-1,2mm 100 

1 2031392 T4201001014  Isolierring  10 

 203139 T4201001010  Isolierring 10 

2 203140 T4200012930  Gasdüsenhalter 10 

3 203116 T4200015096  Gasdüse 13mm mit Isolierhülse 10 

 203117 T4200015269  Gasdüse 15,2mm mit Isolierhüse 10 

 2031506 T4200015151  Gasdüse 11mm mit  Isolierhülse 10 

4 2031504 T4200015084  Düsenstock M8 10 

5 106272 Stromdüse M8x35-0,8mm 50 

 106274 Stromdüse M8x35-1,0mm 50 

 106276 Stromdüse M8x35-1,2mm 50 

 1062731 Stromdüse M8x35-0,8mm CuCrZr 50 

 1062751 Stromdüse M8x35-1,0mm CuCrZr 50 

 106278 Stromdüse M8x35-1,2mm CuCrZr 50 

 

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG



TL4000/ TW5000/ TR500

 1  4 2  3  5  

93

©
 A

ll righ
ts rese

rved
 b

y Tran
slas B

V.

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG

1 2031391 T4201001016  Isolierring 10 

2 2031401 T4200012970  Gasdüsenhalter 10 

3 2031503 T4200015122  Düsenstock M10 10 

4 2031171 T4201001007  Gasverteiler 10 

5 2031155 T4200015128  Gasdüse 17mm 10 

6 106262 Stromdüse M10x40-0,8mm 50 

 106264 Stromdüse M10x40-1,0mm 50 

 106266 Stromdüse M10x40-1,2mm 50 

 106267 Stromdüse M10x40-1,4mm 50 

 106268 Stromdüse M10x40-1,6mm 50 

 106263 Stromdüse M10x40-0,8mm CuCrZr 50 

 1062651 Stromdüse M10x40-1,0mm CuCrZr 50 

 1062663 Stromdüse M10x40-1,2mm CuCrZr 50 

 1062672 Stromdüse M10x40-1,4mm CuCrZr 50 

 1062681 Stromdüse M10x40-1,6mm CuCrZr 50 

    

 WICHTIG:  Die Ersatzatseile auf diesen Seiten sind keine original Teile, nur gemacht, um die  

  ursprünglichen Geräte zu passen. Alle Referenz-Codes sind nur für eine bequeme Forschung.  

 Auf Wunsch sind andere Ersatzteile der oben erwähnten Brenner lieferbar.  

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N



TW7000/ TR700

TR280

 1  4 2  3  3  5 6 5  7

 1  4 2  3  5

94©
 A

ll 
ri

gh
ts

 r
es

e
rv

e
d 

b
y 

Tr
an

sl
as

 B
V.

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG

  MIG ERSATZTEILE PASSEND FÜR FRONIUS 
   

1 2031551 T4204001014  Anschlussmutter  10 

2 2031557 T4200015044  Düsenstock M8  10 

3 2031152 T4201000134  Gasverteiler 10 

4 2031554 T4200015041  Gasdüse 13x43mm 10 

5 106272 Stromdüse M8x35-0,8mm 50 

 106274 Stromdüse M8x35-1,0mm 50 

 106276 Stromdüse M8x35-1,2mm 50 

 1062731 Stromdüse M8x35-0,8mm CuCrZr 50 

 1062751 Stromdüse M8x35-1,0mm CuCrZr 50 

 106278 Stromdüse M8x35-1,2mm CuCrZr 50 

1 2031552 T4204001003  Anschlussmutter 10 

2 2031426 T4201000128  O-ring 10 

3 315010 T4203000016  O-ring 10 

4 203158 T4201000417  Gasverteiler 10 

5 2031576 T4201000418  Isolierring 10 

6 2031153 T4403501698  Gasdüse 17mm 10 

7 106262 Stromdüse M10x40-0,8mm 50 

 106264 Stromdüse M10x40-1,0mm 50 

 106266 Stromdüse M10x40-1,2mm 50 

 106267 Stromdüse M10x40-1,4mm 50 

 106268 Stromdüse M10x40-1,6mm 50 

 106263 Stromdüse M10x40-0,8mm CuCrZr 50 

 1062651 Stromdüse M10x40-1,0mm CuCrZr 50 

 1062663 Stromdüse M10x40-1,2mm CuCrZr 50 

 1062672 Stromdüse M10x40-1,4mm CuCrZr 50 

 1062681 Stromdüse M10x40-1 6mm CuCrZr 50 

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N



 1  4 2  3

 1  4 2  3

95

©
 A

ll righ
ts rese

rved
 b

y Tran
slas B

V.

1 2031401 T4200012970  Gasdüsenhalter 10 

2 2031577 T4201000432  Isolierring 10 

3 2031412 T4200012968  Gasdüse 17mm 10 

4 106262 Stromdüse M10x40-0,8mm 50 

 106264 Stromdüse M10x40-1,0mm 50 

 106266 Stromdüse M10x40-1,2mm 50 

 106267 Stromdüse M10x40-1,4mm 50 

 106268 Stromdüse M10x40-1,6mm 50 

 106263 Stromdüse M10x40-0,8mm CuCrZr 50 

 1062651 Stromdüse M10x40-1,0mm CuCrZr 50 

 1062663 Stromdüse M10x40-1,2mm CuCrZr 50 

 1062672 Stromdüse M10x40-1,4mm CuCrZr 50 

 1062681 Stromdüse M10x40-1,6mm CuCrZr 50 

    

 WICHTIG:  Die Ersatzatseile auf diesen Seiten sind keine original Teile, nur gemacht, um die   

 ursprünglichen Geräte zu passen.  Alle Referenz-Codes sind nur für eine bequeme Forschung.  

 Auf Wunsch sind andere Ersatzteile der oben erwähnten Brenner lieferbar.  

1 203140 T4200012930  Gasdüsenhalter 10 

2 2031566 T4201000425  Isolierring 10 

3 2031562 T4200012933  Gasdüse 15,2mm 10 

4 106272 Stromdüse M8x35-0,8mm 50 

 106274 Stromdüse M8x35-1,0mm 50 

 106276 Stromdüse M8x35-1,2mm 50 

 1062731 Stromdüse M8x35-0,8mm CuCrZr 50 

 1062751 Stromdüse M8x35-1,0mm CuCrZr 50 

 106278 Stromdüse M8x35-1,2mm CuCrZr 50 

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG



 1  2  3

 1  2  3

MT38

MT51W

96©
 A

ll 
ri

gh
ts

 r
es

e
rv

e
d 

b
y 

Tr
an

sl
as

 B
V.

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG

1 2140389 4255421  Düsenstock M8 10 

2 214038 4255530  Gasdüse 16,5mm 10 

3 101012 Stromdüse M8x35-1,0mm 100 

 101014 Stromdüse M8x35-1,2mm 100 

 101016 Stromdüse M8x35-1,4mm 100 

 101018 Stromdüse M8x35-1,6mm 100 

1 214052 9580261  Düsenstock M8 10 

2 214050 4247200  Gasdüse 17,5mm 10 

3 101012 Stromdüse M8x35-1,0mm 100 

 101014 Stromdüse M8x35-1,2mm 100 

 101016 Stromdüse M8x35-1,4mm 100 

 101018 Stromdüse M8x35-1,6mm 100 

 

  MIG ERSATZTEILE PASSEND FÜR KEMPPI 
  

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N



PMT30/ 40/ 50

 1  2  3

97

©
 A

ll righ
ts rese

rved
 b

y Tran
slas B

V.

1 214125 426964001  Düsenstock M8  10 

2 214038 4255530  Gasdüse 16,5mm 10 

3 101012 Stromdüse M8x35-1,0mm 100 

 101014 Stromdüse M8x35-1,2mm 100 

 101016 Stromdüse M8x35-1,4mm 100 

 101018 Stromdüse M8x35-1,6mm 100 

    

 WICHTIG:  Die Ersatzatseile auf diesen Seiten sind keine original Teile, nur gemacht, um die   

 ursprünglichen Geräte zu passen. Alle Referenz-Codes sind nur für eine bequeme Forschung.  

 Auf Wunsch sind andere Ersatzteile der oben erwähnten Brenner lieferbar.  

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG



 1  2  3

PMT42W

PMT52W

 1  2  3

©
 A

ll 
ri

gh
ts

 r
es

e
rv

e
d 

b
y 

Tr
an

sl
as

 B
V.

98

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG

1 2140545 4300390  Düsenstock M8 10 

2 214054 4300380  Gasdüse 18mm 10 

3 101012 Stromdüse M8x35-1,0mm 100 

 101014 Stromdüse M8x35-1,2mm 100 

 101016 Stromdüse M8x35-1,4mm 100 

 101018 Stromdüse M8x35-1,6mm 100 

    

 WICHTIG:  Die Ersatzatseile auf diesen Seiten sind keine original Teile, nur gemacht, um die   

 ursprünglichen Geräte zu passen. Alle Referenz-Codes sind nur für eine bequeme Forschung.  

 Auf Wunsch sind andere Ersatzteile der oben erwähnten Brenner lieferbar.  

  MIG ERSATZTEILE PASSEND FÜR KEMPPI 
   

1 2140415 4295740  Düsenstock M8 10 

2 2144421 4300260  Gasdüse 16mm 10 

3 101012 Stromdüse M8x35-1,0mm 100 

 101014 Stromdüse M8x35-1,2mm 100 

 101016 Stromdüse M8x35-1,4mm 100 

 101018 Stromdüse M8x35-1,6mm 100 

 

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N



 1  2  3  4

99

©
 A

ll righ
ts rese

rved
 b

y Tran
slas B

V.

  MIG ERSATZTEILE PASSEND FÜR ESAB 
   

1 2097205 469-249-001  Düsenstock M6 PSF160 10 

 209748 366-314-001  Düsenstock M6 PSF250 10 

 209753 366-394-001  Düsenstock M6 PSF305 10 

 209754 366-394-002  Düsenstock M8 PSF405 10 

 209755 366-395-001  Düsenstock M8 PSF505 10 

2 209800 458-471-001  Isolierhülse L=20mm PSF160 10 

 209802 458-471-002  Isolierhülse L=28,5mm PSF250 10 

 209804 458-471-003  Isolierhülse L=28,5mm PSF305 10 

 209806 458-471-004  Isolierhülse L=28,5mm PSF405 10 

 209808 458-471-005  Isolierhülse L=28,5mm PSF505 10 

3 209830 458-464-880  Gasdüse 13mm (inkl. Hülse) PSF160 10 

 209835 458-464-881  Gasdüse 14mm (inkl. Hülse) PSF250 10 

 209840 458-464-882  Gasdüse 16mm (inkl. Hülse) PSF305 10 

 209845 458-464-883  Gasdüse 17mm (inkl. Hülse) PSF405 10 

 209850 458-464-884  Gasdüse 18mm (inkl. Hülse) PSF505 10 

4 1020021 468-500-001  Stromdüse M6x27-0,6mm CuCrZr 100 

 1020041 468-500-003  Stromdüse M6x27-0,8mm CuCrZr 100 

 1020081 468-500-005  Stromdüse M6x27-1,0mm CuCrZr 100 

 1020101 468-500-007  Stromdüse M6x27-1,2mm CuCrZr 100 

  1020391 468-502-003  Stromdüse M8x37-0,8mm CuCrZr 50 

 1020421 468-502-005  Stromdüse M8x37-1,0mm CuCrZr 50 

 1020441 468-502-007  Stromdüse M8x37-1,2mm CuCrZr 50 

 1020471 468-502-009  Stromdüse M8x37-1,6mm CuCrZr 50 

    

 WICHTIG:  Die Ersatzatseile auf diesen Seiten sind keine original Teile, nur gemacht, um die   

 ursprünglichen Geräte zu passen. Alle Referenz-Codes sind nur für eine bequeme Forschung.  

 Auf Wunsch sind andere Ersatzteile der oben erwähnten Brenner lieferbar.  

 

K
A

P
IT

E
L

 2
 

M
IG

 E
R

S
A

T
Z

TE
IL

E
 F

Ü
R

 A
N

D
E

R
E
 M

A
R

K
E
N

 POS ARTIKELNUMMER  BEZEICHNUNG VERPACKUNG


